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Tisková zpráva 

 

Slavnostní inaugurace  

děkana Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT 

V historických prostorách Betlémské kaple bude 19. října v 10.00 hod. 

slavnostně inaugurován prof. MUDr. Ivan Dylevský, DrSc., v pořadí třetí děkan 

Fakulty biomedicínského inženýrství ČVUT.  

Za hlavní cíl ve funkci děkana prof. Dylevský považuje budování úspěšné a 

sebevědomé fakulty, tvořící si renomé centra biomedicínského a bezpečnostního 

vzdělávání, vědy a výzkumu v ČR. 

Dosáhnout tohoto cíle chce realizací postupných kroků, díky nimž by se fakulta 

zařadila mezi prvních padesát nejvýkonnějších fakult a vědeckých institucí v ČR. Prof. 

Dylevský k tomu dodává: „Chci zvýšit kvalitu a množství výsledků ve vědě a výzkumu, 

především posílením všech forem publikačních aktivit a provést objektivní zhodnocení 

situace doktorandů, jejich dalšího uplatnění na fakultě a zvážit všechny možnosti jejich 

postgraduálního vzdělávání a sociálního zabezpečení.“ 

Profesor Dylevský je předním českým morfologem, emeritním vedoucím anatomických 

pracovišť na 2. LF a FTVS UK. Publikoval více než 250 prací z různých segmentů 

morfologie a několik desítek titulů učebnic a monografií. Zasloužil se o prosazení 

konceptu funkční anatomie ve výuce řady vysokých škol, podílí se na budování oboru 

kineziologie a koncipoval základy nového oboru nipiologie – nipioanatomii, tj. moderní 

morfologii dětského těla. 
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Ing. Ida Skopalová 
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Fakulta biomedicínského inženýrství ČVUT v Praze se sídlem v Kladně je druhou nejmladší fakultou Českého vysokého učení 

technického v Praze a současně jedinou veřejnou vysokou školou ve Středočeském kraji. Fakulta byla založena 2005 

transformací Ústavu biomedicínského inženýrství a v současné době se počet studentů, kteří na ní studují v bakalářském, 

magisterském i doktorském studiu, blíží číslu 2 000. 
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